

# 习近平会见全国公安工作会议代表

新华社北京5月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日下午在北京人民大会堂亲切会见全国公安工作会议代表，向他们致以诚挚问候，勉励全国广大公安民警辅警奋力推进公安工作现代化，为推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

丁薛祥、李希参加会见。下午4时，习近平等来到人民大会堂西大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切握手，不时交谈，并合影留念。

陈文清参加会见并在29日上午召开的全国公安工作会议上讲话。他指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻

习近平法治思想、总体国家安全观，深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，牢牢把握新征程公安工作的前进方向；全面加强党的政治建设，着力锻造忠诚干净担当的过硬公安铁军；忠诚履行职责使命，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展；深化法治公安建设，不断提升执法质量、效率和执法公信力；坚定不移

## 习近平对进一步做好“四好农村路”建设作出重要指示强调持续发力久久为功 推动“四好农村路”高质量发展

据新华社北京5月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对进一步做好“四好农村路”建设作出重要指示指出，近年来，交通运输部等有关部门和各地区认真贯彻落实党中央决策部署，持之以恒、

攻坚克难，“四好农村路”建设成效显著，农民群众获得感、幸福感、安全感不断增强，农村公路成为老百姓家门口的致富路、幸福路、连心路、振兴路。

习近平强调，新时代新征程，要持续发力、久久为功，进一步完善政策法规，提高治理能力，实施好新一轮农村公路提升行动，持续推动“四好农村路”高质量发展，助力宜居宜业和美乡村建设，为促进农民农村共同富裕、推进乡村全面振兴、加快农业农村现代化步伐、推进中国式现代

化提供坚强服务保障。2024年推动“四好农村路”高质量发展现场会29日在浙江绍兴召开。中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰在会上传达了习近平重要指示并讲话。

## 江苏船舶“出海”展露提质增效“新航迹”

南京海关统计显示，江苏今年前4个月船舶出口值达348.3亿元人民币，规模居全国首位，同比增长90.3%，占同期全国船舶出口总值的34.7%。

数据折射出近年来江苏船舶产业加快集群发展、强化科技创新、力推绿色转型的生动实践，江苏船舶“出海”提质增效“新航迹”日渐清晰。

南通、泰州、扬州地域相邻、产业相融，如今江苏形成东起南通启东、西至扬州仪征的沿江海工装备和高新技术船舶产业带，聚集了全省80%的船舶海工制造企业。

不久前，新建造的12000立方米液化天然气运输加注船“海洋石油302号”在南通启东交付。“这艘船建造工

程量大、技术要求高，它的顺利交付，提升了企业国际市场的竞争力，我们的发展底气更足了。”船舶建造方、南通中集太平洋海洋工程有限公司总经理助理兼采购部部长魏广胜说。

顺江而上，在泰州、扬州，深耕细分领域，加大技术创新，是船舶制造企业打造“硬核”实力的奥秘。

公司副总经理周景雷说，目前企业在手订单达45艘，生产计划排到2027年。

连日，4艘多用途重吊船停靠在泰州三福船舶工程有限公司舾装码头，工人们有序地进行船体焊接、装配、上漆，全力以赴赶工期、保交付。

除南通、泰州、扬州三大造船基地外，江苏其他沿江城市也不甘落后。日前，中船澄西船舶修造有限公司进口的一批价值12万美元的船用备件在江阴海关通关，将用于在建的第9艘新

船。“今年我们计划开工建造26艘船，已完工交付8艘。前4个月承接新造船项目12艘，在手订单超80艘。”公司总经理周建祥说。

“在保持多用途重吊船建造优势同时，我们还加大技术创新投入，推进建造高技术、高附加值的双燃料动力超大型集装箱船。”泰州三福船舶工程有限

公司副总经理周景雷说，目前企业在手订单达45艘，生产计划排到2027年。

船舶与海工装备产业是镇江的优势特色产业。目前，江苏省镇江船舶厂(集团)有限公司、江苏新韩通船舶重工有限公司、江苏大津重工有限公司等当地主要造船厂在手订单已排到2025年至2027年。

## 世界无烟日：警惕“二手烟”“三手烟”伤害青少年

新华社长沙5月29日电 2024年5月31日是第37个世界无烟日，主题是“保护青少年免受烟草危害”。呼吸科医生呼吁，警惕“二手烟”“三手烟”问题危害青少年儿童健康。

中国戒烟联盟理事、中南大学湘雅二医院呼吸与危重症医学科副主任陈燕介绍，烟草的危害主要来源于烟雾中的化学成分，其中有一氧化碳、尼古丁、焦油、刺激性化合物及多种重金属元素。长期被动吸烟的青少年儿童患哮喘、肿瘤、冠心病等疾病的风险增大。

“长期被动吸烟的孩子大脑发育可能受到负面影响。”陈燕提醒，青少年儿童身体及免疫系统发育不成熟，对化学物质的解毒能力较差，长期被动吸烟的青少年儿童容易注意力不集中，甚至出现认知和行为发育障碍。

陈燕说，相比于“二手烟”，“三手烟”更容易被忽视。“三手烟”是指吸烟者抽烟后在衣服、头发等表面产生的烟草残留物，烟草残留物可以存留数天时间，对青少年儿童的健康产生危害。

## 世界多发性硬化日：早诊早治是关键 科学管理很重要

新华社北京5月29日电 多发性硬化症是一种免疫介导的中枢神经系统慢性炎性脱髓鞘性疾病。今年5月29日是世界多发性硬化日。专家提示，早诊早治对于多发性硬化症患者十分关键，早期的综合治疗能最大程度保持患者脑健康，延缓疾病进展。同时，多发性硬化症患者居家生活中要注意科学管理。

近年来，多发性硬化症患者的认知功能障碍越来越被关注，信息处理速度下降、记忆力和注意力减退等是其主要表现。徐雁介绍，研究表明，如果不给予有效治疗，多发性硬化症患者脑容量每年丢失大于0.7%，明显高于健康人因衰老所致的脑萎缩速度，而患者病理性的脑萎缩与患者残疾进展、认知功能障碍均密切相关。

视力减退、肢体无力、言语障碍……这些症状都可能是罕见病多发性硬化症的症状。北京协和医院神经内科主任徐雁介绍，该疾病常累及患者脑室周围、视神经、脊髓、脑干、小脑等，目前被认为可能由多种因素共同作用，在遗传与环境因素共同作用下，通过自身免疫反应发病。感染、外伤、妊娠、手

术和中毒等可能是该疾病的诱因。

“多发性硬化症尚无有效根治疗法，临床上仍以疾病修正治疗为主。”徐雁表示，多发性硬化症的治疗目标是全面控制疾病炎症活动、延缓疾病进展、改善临床症状、促进神经修复，提高患者生活质量。

木和中毒等可能是该疾病的诱因。



鏖战库布其

5月29日，工人在杭锦旗穿沙公路两侧植树造林(无人机照片)。当日，在内蒙古鄂尔多斯市杭锦旗黄河“几字弯”荒漠化综合治理库布其沙漠治理现场，工人在穿沙公路两侧植树造林、工程机械推平沙漠为光伏装机做准备。杭锦旗对库布其沙漠采取“北缘锁边、南部围堵、西部封禁、中部切割、东部削平”的治理措施，力争实现荒漠化、沙化土地面积持续“双缩减”。新华社发

## 专家呼吁：构建更加科学合理的全球碳排放核算体系

新华社上海5月29日电 中国科学院29日在上海发布的《消费端碳排放研究报告(2024)》显示，主要发达国家消费端碳排放普遍高于生产端碳排放，主要发展中国家则相反。专家呼吁，构建更加科学合理的全球碳排放核算体系。

平正义。”中国科学院上海高等研究院副院长、研究员魏伟说。报告指出，全球减碳目标的实现，最终要靠各国携手共进，需要切实履行共同但有区别的减碳责任，加强南北合作，推动全球技术进步，共同应对人类挑战。

专家呼吁统筹生产端和消费端，构建更为科学合理的核算体系，更科学地分配全球减碳责任。团队后续将进一步优化方法学和数据质量，深化相关科学研究与国际合作，更好地为全球减排和气候变化治理提供科学支撑。

“基于消费端的核算着眼于消费行为所引发的碳排放，能够更全面核算不同地域或行业的温室气体排放量，刻画经济活动中的碳足迹，评估不同消费主体所引发的碳排放动态，更有利于明晰生产者与消费者碳排放责任归属，更好地践行公

## 天津进一步调整优化差别化住房信贷政策

新华社天津5月29日电 中国人民银行天津分行、国家金融监督管理总局天津监管局、天津市住房和城乡建设委员会29日发布《关于进一步调整优化天津市差别化住房信贷政策的通知》，明确了天津市住房信贷政策调整的有关事项，即日起正式施行。

按照《中国人民银行 国家金融监督管理总局关于调整个人住房贷款最低首付比例政策的通知》《中国人民银行关于调整商业性个人住房贷款利率政策的通知》等政策精神，根据天津市房地产市场形势及市政府调控要求，自5月29日起，天津市首套住房商业性个人住房贷款最低首付比例调整为不低于15%，二套住房商业性个人住房贷款最低首付比例调整为不低于25%。



## 常泰长江大桥主航道桥合龙段钢桁梁吊装完成

5月29日拍摄的常泰长江大桥主航道桥合龙段钢桁梁吊装现场。当日，常泰长江大桥主航道桥最后一节钢桁梁——合龙段钢桁梁顺利吊装到位，拉开主桥合龙的序幕，预计6月上旬完成合龙，实现全桥贯通。常泰长江大桥连接江苏省的常州市与泰州市，是一座集高速公路、城际铁路、普通公路于一体的过江通道。新华社发



福建南安：抓低空经济新机遇

5月29日，参观者在大型无人机展位了解无人机操作系统。5月29日至30日，2024第八届世界无人机大会南安分会场暨首届闽南低空经济及无人机产业发展大会在福建南安举办。新华社发

### 遗失

遗失镇江宏顺塑胶有限公司的公章，声明作废。  
遗失秦蓉的医师资格证书，证书编号：201132110320982198608198428，声明作废。  
遗失秦蓉的医师执业证书，证书编号：110320000036511，声明作废。  
遗失江苏汇鑫特种合金科技有限公司的公章，声明作废。  
遗失镇江万达汽车销售服务有限公司的合格证1份，车架号：LS5A2DKR6A037284，发动机号：RMOAH061699，合格证编号：WDV095024070575，声明作废。

### 公告

镇江蓝勤医疗器械有限公司：你公司承担的镇江市重点研发计划——产业前瞻与共性关键技术项目“全自动组织染色仪关键技术研发及产业化”(项目编号：GY2021034)，因未履行科技项目合同而无法正常结题，请你公司于2024年6月11日前到镇江经开区科学技术和信息局办理项目终止手续。如逾期不办理，项目将强制终止，并按《镇江市市级科技计划项目信用管理办法》规定将你公司纳入严重失信行为记录名单，同时作出相应处理。  
镇江经开区科学技术和信息局  
2024年5月30日

### 弃婴公告

现名：孔雨辉，性别：男。2012年4月13日捡拾人在镇江运河路涵洞下面捡到。该男孩患先天性双侧小角膜、眼球发育不良，请男孩的亲生父母或者其他监护人持有效证件60日内与镇江经开区民政局联系(电话：0511-89981617)，逾期无人认领，将依法送养。

### 搬迁公告

因工作需要，镇江市丹徒区契税补贴窗口自2024年6月17日起搬迁至镇江市住房公积金管理中心丹徒管理部(丹徒区华府天地西北1门北210米)一楼契税补贴办公室。因搬迁给大家带来不便，敬请谅解！  
联系电话：0511-84518930 15365953389  
特此公告  
丹徒区契税补贴窗口  
2024年5月30日

### 关于催办散装水泥专项资金预缴款返退结算的公告

请在原镇江市散装水泥办公室缴纳散装水泥专项资金且尚未办理返退散装水泥专项资金结算业务的单位，见报后自查是否符合返退条件。如符合返退条件，请按下面的时间要求及时与镇江市新型建材发展中心联系，按规定办理结算手续。如逾期未联系，我中心将按照有关文件规定及审

计要求把相应散装水泥专项资金预缴款全额结转国库。时间要求：2024年7月31日前核对清算2013年缴费项目。联系电话：85038939，地址：镇江市中山东路98号3楼。  
特此公告  
镇江市新型建材发展中心  
2024年5月30日